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VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

 

I. 

Vážení, 

zadavatel obdržel dne 17.6.2020 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace ke shora uvedené 
veřejné zakázce: 

 

Dotaz č. 1: 

„… prosím zodpovědět dotazy týkající se níže uvedených položek: 
Vitrína 01 - obklad korpusu 
a) sklocementovou deskou nebo 
b) Corian 
 
Infopult (recepce) - skleněná část 
- čelní vertikální zasklení vitríny recepce 
= typ skla? 
= sklo vcelku nebo lze dělené na poloviny? 
 
- horní skleněná deska 
= typ skla? 
= v polovině možná podpěra nebo bez podpěry?“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

- Zadavatel k dotazu týkající se položky „vitrína 01 – obklad korpusu“ sděluje, že požaduje, aby 
obklad vitrín byl proveden z desky z umělého kamene z plnobarevného neprůsvitného 
homogenního materiálů vyrobeného z akrylátové pryskyřice PMMA s minerálním plnivem na 
bázi bauxitu s texturou jemné granitové zrnitosti tl. 12 mm., nebo tomu rovnocennému řešení 
na stejné materiálové bázi. 

Zadavatel: 
Muzeum Brněnska, příspěvková organizace  

IČO: 00089257 
se sídlem: Porta coeli 1001, 666 02 Předklášteří 

 
Veřejná zakázka: 

„Podhorácké muzeum - rekonstrukce expozice Porta coeli a vstupního prostoru“ 
 

zadávaná mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „ZZVZ“) 
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- K dotazu týkajícího se položky „infopult (recepce) – skleněná část“ zadavatel uvádí, že typ skla 
musí být použito sklo float extra čirý. K případnému dělení skla na poloviny zadavatel uvádí, že 
vertikální plochy zasklení pultu lze dělit, jak je z dokumentace patrné, i na třetiny. 

- Zadavatel k položce „horní skleněná deska“ uvádí, že typ skla musí být sklo float extra čirý. 
K dotazu možnosti podpěry zadavatel uvádí: horizontální plocha zasklení pultu z jednoho kusu, 
bez podpěry, uložené a vlepené po obvodu a na čelní skla. 

 

Dotaz č. 2: 

„prosíme o zodpovězení následujících dotazů: 
- Corian na recepci – Thermoforming? 
- vitríny pojednané Corianem a na ploše pro exponáty – označit pojednané plochy 
- položky v tabulce se neshodují s výkresy – co platí pro nacenění?“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

- Zadavatel k prvnímu bodu dotazu č. 2 uvádí, že tvarování materiálů technologií Thermoforming 
je možné 

- K dotazu týkajícího se vitrín obložených umělým kamenem, bude materiál vnitřních ploch, 
na kterých budou vystavené exponáty (vyložení), tvořen konstrukcí korpusu a jeho výsuvné 
plochy (není tedy požadováno vytvoření vnitřních ploch vitríny z umělého kamene) 

- K poslednímu bodu dotazu č. 2 uvádí zadavatel, že předmětem plnění veřejné zakázky jsou 
pouze položky uvedené ve specifikaci předmětu plnění (Příloha č. 3 výzvy k podání nabídek). 
Obsahuje-li Studie interiéru (Příloha č. 4 výzvy k podání nabídek) položky, které nejsou uvedené 
v specifikaci předmětu plnění (Příloha č. 3 výzvy k podání nabídek), tyto položky nejsou 
předmětem plnění veřejné zakázky. Obrazová zobrazení jednotlivých částí plnění jsou pouze 
ilustrační a slouží k vytvoření představy dodavatele o požadovaném předmětu plnění. 

 

Dotaz č. 3: 

„…prosím o bližší specifikaci na položku dotykový panel. 
Dále prosím o potvrzení, že nástěnná dětská hra je požadována pouze v počtu jeden kus, nikoliv jak 
uvedeno v realizační dokumentaci 3 kusy (případně prosím o opravu výkazu) a dále prosím o 
potvrzení, že se má jednat o typový výrobek - prosím uvést přibližné požadované rozměry či nejlépe 
referenční výrobek…“ 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

- Dotykový informační panel je tvořen dotykovou obrazovkou pro osazení / zabudování do niky 
rozměru 600 x 800 x 140 mm; součástí je integrované PC a ozvučení. 

- Nástěnné dětské interaktivní panely budou dodány v počtu 3 ks v rámci 1 souboru tak, jak je 
uvedeno v Příloze č. 4 Výzvy k podání nabídek, přičemž zadavatel požaduje 2x dětský nástěnný 
panel o rozměru 40 x 40 cm s možnou odchylkou +/- 10 cm, 1x dětský panel zhruba rozměr 50 x 
60 cm s možnou odchylkou +/- 10 cm; preferovaný materiál dřevo. 

 

Zadavatel s ohledem na výše uvedené (zejména pak vzhledem k dotazu č. 3) upravuje Přílohu č. 3 – 
Zpracování ceny plnění. Tato je součástí tohoto vysvětlení. 
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II. 

Pro doplnění výše uvedeného zadavatel (zástupce zadavatele) v souladu s čl. 15 bod 15.5 Výzvy 
k podání nabídek upřesňuje zadávací dokumentaci výběrového řízení, konkrétně ve vztahu k Příloze 
č. 3 (Zpracování ceny plnění) a Příloze č. 4 (Studie interiéru) Výzvy k podání nabídek a doplňuje 
následující specifikaci: 

- recepční pult, dvě vitríny v prostoru vstupu a všechny vložené police vitrín budou zaskleny díly 
ze skla float extra čirý 

- vitríny, které jsou součástí šatních skříněk budou zaskleny sklem float čirý (dvířka) poziční vitríny 
expozice zaskleny sklem float čirý 

- nástěnné závěsné vitríny na artefakty zaskleny čirým plexisklem 
- zasklení recepce tloušťka 10 mm, vitríny tl. 6 mm, vložené police tl. 8, 10 mm v závislosti 

na délce tak, aby nedocházelo k jejich průhybu 

 
III. 

V souvislosti s povahou dotazu a následným vysvětlením zadávací dokumentace dle bodu I. výše 

zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek; ustanovení čl. 12. bod 12.1. Výzvy k podání nabídek 

nově zní takto: 

„Lhůta pro podání nabídek:   do 29. 6. 2020 do 13:00 hod.“ 

 

 

V Brně dne 19. 6. 2020 

 

 Mgr. Libuše Podolová 
za zadavatele 

jednatelka společnosti CEJIZA, s.r.o. 
 (podepsáno elektronicky) 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: Příloha č. 3 dokumentace výběrového řízení – Zpracování ceny plnění ke dni 19.6.2020 
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